

苏果向大学生抛出“揽才计划”

近日,苏果向大学生抛出揽才计划,面向高校大学生招聘1000人。据悉,自2011年起苏果面向优秀大学生启动“管理培训生”计划,实施两年以来,既为企业注入了新生力量,也为企业规模化扩张打造了一个优秀人才“蓄水池”。

现代快报记者 闫弋



毕业于哈尔滨工业大学的顾克去年毕业后加入苏果,被公司作为管理培训生重点培养。现在的他已经是一家购物广场酒水课的课长。谈及近一年的成长经历,他说:“公司根据每个人的不同特点规划职业道路和明确的晋升通道,并帮助我们融入企业,实现快速成长。”顾克坦言,自己的目标是在3-5年内成长为一名合格的店长。

据介绍,苏果今年计划新开店214家,全面推进淮安、合肥、湖北三大物流基地建设。因此缺口较大的岗位也集中在营运、物流、采购、网点开发等类别。根据连锁发展需求,预计今年可为社会提供1.6万个就业岗位,其中专业技术类及管理类人才占15%。“大学生招聘是常态化的工作,除了应届毕业生,我们也期待毕业1-2年有一点社会实践的大

学生加入公司。”苏果负责人表示,苏果从培训、薪酬等方面量身定制专门计划。初期在培训基地进行为期2个月的强化培训,接受企业文化的熏陶和标准管理课程的学习。成绩合格者到门店各个岗位轮岗实习,并安排最优秀的区域总经理和大卖场店总、店长级管理者做带教导师。据透露,管理培训生薪酬水平高于普通大学生15%以上。

国产4K电视走个性化路线

今年1月的CES展会上,国内外知名家电厂商4K电视悉数亮相。仅过了两个多月,各大家电卖场就已经有10多个品牌开始销售,一时间4K彩电成为家电市场的技术热点。4K电视,也叫UHD超高清电视,顾名思义,近距离就能享受超大尺寸的清晰画面。

据介绍,目前市场上三星、夏普、索尼、LG等国际一线品牌的4K电视均价不菲,而在具备了同样画面、

可视效果、智能系统前提下,国产品牌的价格就显得优势明显。顺应近期刮起的“最炫国货风”,同方电视荟萃了清华同方的百年技术精华,推出清华科技的集大成作品——65TX6000智能云电视。同方65TX6000电视物理分辨率高达3840×2160,画质清晰细腻,动态画面无拖尾,更流畅,近乎裸眼3D效果更震撼。其中智能点读功能成为一大亮点。颠覆了人们长久以来把电

视机当作“视频播放终端”的认识,同方65TX6000电视与电脑、手机一样实现了全面智能化。它不仅带来4K超高清视觉体验,强劲“六核”搭载清华独有软件系统的全方位升级,还涵盖了资讯、娱乐、教育、生活等多方面功能体验,用户可根据自身喜好下载或删除自己的应用程序,打造个性化的家庭娱乐信息终端。

现代快报记者 徐勇

太平商场清仓引发购物潮

5月18日,太平商场清仓第一天引发市民狂购潮。当天上午10点钟左右,太平商场车库入口处已经摆上了“车位已满”的标志牌。太平商场区域营销副总监杨南南表示,上周双休日,太平商场的销售额跟以往相比,都要翻上三四个跟头。

一楼珠宝区、鞋包区,看首饰、试鞋都要排队。像星期六、百思图、瑞贝卡等品牌,平常的折扣都很少,现在的折扣至少也是对折,平时买一双鞋的钱现在买2双。有些断码的款式,100元都不到。在5楼外贸商品专区,一位女士手上拿着一件标价79元的羽绒服,直言“真便宜”。

在太平商场到处都能碰到这样三五一群的人,或是一群老姊



妹,或是年轻人带着父母,或是一些中老年夫妇,从南京城的各个地方聚到太平,逛一逛,淘一淘。累了就在商场的休息椅上喝着自带的水,吃点自带的面包、饼干。

熟悉的面孔、热情的招呼,实在的价格,太平商场停业清仓,对这群忠实的市民来说,是一个淘货的时机,似乎更是一个老友相约的聚会。

中央商场清货啦

本周中央商场调整复位在即,全面清货最后时刻!服饰类单张发票现金部分满40减25/20/15元现金。5月25日到26日,新办VIP卡会员和老卡换新的会员可获赠艾米1895电影街的ibox100元现金抵用券两张。

5月24日,南京中央商场顾客退换货服务中心、VIP俱乐部以及商务中心将由现在的七楼搬迁至八楼试运行,5月28日全新的顾客服务部将随八楼新开业区域一同全新开幕。此次顾客服务部调整是南京中央商场提档升级改造的计划之一,VIP

会所将提供特色增值服务,大客户接待室将专门接待团购、大宗订单等业务的客户,针对退换货顾客专门设立的退换货接待室将让您享受一站式服务体验。

中央商场一楼兰蔻新会员招募满1880送300电子券。宝庆银楼、老凤祥镶嵌饰品满1000减300。二楼娜尔思女装7折。三楼敦奴、圣媛、珊尔丽雪满40减15。四楼衣恋男装三品牌 HUNT、PLORY、SCOFIELD 满300减100。五楼耐克、阿迪、耐克360、阿迪休闲周末满400减100。

湖南路商场 五月卡友会 购物送惊喜

活动时间:5月25日-5月26日

- 1、5月25日-5月26日,会员卡购物双倍积分
- 2、商场会员在2-5楼购物,(一楼购烟酒满100元以上)即赠送咸鸭蛋两枚
- 3、办理会员卡送礼品一份

5F 少儿13春夏款服饰 满10元减7/6/5元

二楼鞋帽 男女皮鞋 3折起
戴维斯 50元 大东 70元 万里 90元 富贵鸟 90元
啄木鸟 98元 森达 99元 菱光 98元 双腾休闲鞋180元

三楼女装 夏款女装 50元起

四楼男装 男士短袖衬衫、T恤惠展
老船长短袖衬衫128元 短袖T恤99元 法利鳄鱼桑蚕丝T恤168元
保罗梵希短袖衬衫78元 短袖T恤98元 卡麦隆鳄鱼短袖T恤98元

电商崛起 电商挑战下的商业转型 领跑南京商业

解读

5月17日,由现代快报社主办、宏图三胞赞助的“电商挑战下的传统商业转型”商业高峰论坛在南京索菲特钟山高尔夫酒店完美落幕。本次论坛阐述了电商发展之迅速给传统商业带来了前所未有的挑战和冲击。现场与会人员通过演讲、现场互动环节展开了一系列深入的探讨。

详情请关注5月24日“商业消费专刊”

现代快报 商业消费中心 宏图三胞 PC MALL